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%988 FokT & H-JE A

BlRAR

BME/NEEN, TERM. B, T R, S, BE#RTHESREE. PEREERYERIRE
X, BERIGEMAENZBENES. HE, A2 HN, aUEENRER, EE2RMEE
PR Rl B R E 2 B NARERSER S 1T. BB EEEMNR HEN ] (W3
£33, AIfE approximate arithmetic), EEFEHE [TEEE ], BHIRHEE [KiEHE] 1 3
HHEAM ] (ordinary arithmetic),

—fkaE [RIEREM] A SRE [RErE], HE [EE] B KBkl 2K, (8
0RE) A TEAR, BER, MATER, MDER, | — ] BEEME.

LUTrfaxms B, RESERXA HER] fF98 (=) AR [FR] /58 (=)o

—. IEBAEXR 1 HEEAFERIE

RFRPAWBEEZE © = 3.14159265 - - -, SEFEFAFTEBEREENTE (10'%) AN
B LeE B R E (R B AR S R E AN ﬁgﬁﬂid\%&fﬁr%&%mw&ﬂ@%&% FEBER b MEAT B
ME, FERHNSELEEA | HEFE BE-THA=] (AEER) L% . [9kRES
.| & - #iat), RERMEEBER r fIFR 3, AKX, FEITRTH 250 5, FIEAED A
2 << 2, HBANE Z(~ 3.142857) HEREARMEEFGLUE, RENES 2T,
THRBHAT. BTHIFETT 480 F, BALHRHRETRAMERZBR T (K28 Ir ~ 2 24t
B 3] 7~ 35(3.14159292 - ) — BRI B R R T E S 2 —

FIEABIFRFRE T =3 + - | ATDABIH 7w B DU, KR 3, 2, 383

113>

AFWEHAEFUES [BEE] —K, BETE-FEE [(FEE] -, BHE? AE—
[EISFE | £ 365.2422--- H, S HF—ESH 0.2422--- H, MW 0.24--- ~ 1 — L &

4 100°

& RIREEEIRTE M AN 0.24, FHEBRBEIRER/NE 0.0022- - -, BRHIER: 5
BHEERESE, B/ (ENEERDCAREE, BAER? R 0.2422- - - ~ %— 1

m+m ~3200°

15+ T

o6
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R EAER TR, IO E R A EE EEE, AT EUERE, HATREN
SERIRAR 0.0022- - ~ L 4+ A

FEIE R RS AR, fTl—CEREIRER. BERAmEEELL RNE— THEA]
£ 29.5306 H, T 365.2422 + 29.5306 ~ 12.3683 ~ 12 + L, FillE 19 £EEA 7 K,
IR 5 = 0.3684- - -, 8 0.3683 MM, ALUL— Kl 5 B E HERE, AT LIA B A

. BAYEE e B2 2 R 10 8RR

HEEEMEREENEY, — AR LAHRNEAE «, B—ERAE [EREBE] e
PURIEBEEEE ¢ = 1+ 5+ 5+ 5+ PR e= 1+ 4+8+a+ - = 271828 -,

BN RTRERIR e KSR, B2, ¢ = 1,006.3--- ~ 210, BEK 7%, KT
{EHTHSTECEE, BB In2 ~ 0.7, In2 = 0.693 - - -, H—HIME SR TERERE 1%, AL
BT BmEZ, 2~ 7,

HRK, In10 ~ 2.30 ~ I, 5 10 ~ >,

UTEMEERER: —, ERTYE ERyE. SYEsREyEEsEs o ©
BR, BES 10MFER, DUFIFRM. GINR © o2 DL 10 MERE, 87 & : e ~

10" 250 ~ 10718,

=, AERER () B, BEEERES DEREIE. AHNARE n ~ 12 X
o REFE, n REEHER RENETE 2 ~ 0.7 QEMME, FTEBEH: NRE
FIESR 2%, B 35 4 MIRAEGE 18%, RIRTER 4 &,

=. \mx%lp

B AET, L& KES] (Fibonacci sequence) : 1, 1,2, 3, 5,8, 13,21, 34, - - -,
BRE— ZWES 1A, HEE - BE R EARIR, TEEE, % By — B 2, 3
2 8 B . E-BIEE @ ~ 1.61803---; MHEREFZFTEN [FEEL] ¢ (the
golden ratio)s.

W EFIEAMEE L (= 1.625) B, EESLABRENR 0.4%. WEBEAFES 4, AlRE
W NERT 0.16%. HRF—2BETRTEER ¢ RIS, BRI,

B REGIERMEE E A RS, PIAEEEEROEEIE . mE () WIEEEEEm L
(B) MIEEBE L —EREREY| — BIEBA. S, MR, mBEZE, AT, £y
ERREFRERS, fET~E,
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0. MBS 5° ~ 27

RAE—SREEABIMER 53 ~ 27, RRFWEHE : 5° = 125, 27 = 128, R#Z= 2.4%.

FIFE—EPER, BFRHEE-T : MESEE 2° B 10 XA, B25FE 10°3 ~
2 = 10%7 ~ 5, 100! ~ 23,

{8 1091 3 25 WEMLSOE? 1 27 ~ 5° WB& =K, BRMEE THE8 2.5 =
10 ~ 3 = (2)10, BRATE - 1001 ~ 2 = 1.25, 10° BURSFEMR 1.2589- -, 25 HIKEHE
{2 1.2599-- -, 8 2 F KR RAEREEEHR 0.7% 8 0.8%,

103 ~ 219 EEATE A2l SHEEMEEEENN 1K SR 103, HER #0110
EfTHRBE R, BIEERS 1,024, DAAEHE, Al 1M HER 20 Az, 1G HER 30 #Az
7T, 1T MHER 40 AT,

DU 22 (e B R FE FA E 1

H— . HEMES 20 288 4L -G, H—REBEETE? REBE—K 24 /INE, —/ N
200 SR 3 fE, FFLUSRE 23524 = 272 & 4 x 102, —AEIR? BZEE 2% ~ e =
0035 ~ 1.035,

HZ . —ff 32 ficERTRENET, L EREUZENEZ 31 7, MHEERT
EMER BT ZER 31 x 03~ 9,

FEAETESE THHE, fIEDAERE . 158 (decibel) BHEER? FR, ANBREE
ERA/NEERRE A E EHEER, PREE B= log, P%, A P 2HIEIIZR, Py
R —EEDZ B BE2ER [HE (bel)l, FlA, 2EE 1 BHEHEKR 10 5. 1 2 HAIZ 1
Hi+mz—, E&E dB=10log,, ,% FRUEEE 1 5 BEERTLIhALR 100 £, JRE
B 1.26 5, ¥, AIZEE 3 5 BEHHIhZEKNK 1008 ~ 2 &,

KB, [BE] WEEMEL. EEEERES m = —2.5logy, %, A I BRE I B
HIEEEE m BES, Wk, ~SREHASER 1025 ~ 100 5, T 1.7 S8 2.2 821
ZRERIK 1025 = 1002 ~ (1.25)% ~ 1.56 .

TEHIE S G FRE N KFE (Richter scale), KERE—EH 2, HARLEERE, F20 1999 F
ZEEEE [ ERNHER 7.3, 2008 F1UJI[3UMERHERZ 8.0, BRI ERK
HFRE R LR B RS D657 RN KB AR R R HE M = 2log, Eﬁo
R E BENEEE, B, SHEEEE M SHEEAN, FIUBESE 1, BRREES 105 =
31.62- - - &~ 32 f5, TV M EEAIAERILEEHELX 10072 ~ 55 ~ 11 {4,

f. MEEERN 312 ~ 21
ARE 312 ~ 21 E—FEER. 317 = 531,441, 2" = 524, 228; MHEFIMEAESE, 2=
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-1.4% o RR—EREEIE NI EXZTEE [T 2P 98] WERFHE,
RYEEEE, —@ (BB WFHEEET PlleE C 8 C) ZEEWMER? =55
B C AR C #HEN 2 5. RENREFIEWRE 2 HrE—EEZEt 2 IKRERRETE S
B 12 4, AIgmERE (MEE [PE] Al C4 #E C, 5 F E E) ZHENEELERZ
212 = 1.0594630 - - - ~ 1.06, EFLEFTH [+, BE, G (Sol) # C (Do) Z Ry
SEASILER 202, SHER R KB S T s R e
FEBFILE(E (4% ] (semitone) XAB 100 4, BH [%4 )(cents), BRE—EH
ME RIS 270 = 1.000577 - - -0 SRVEBHOE £ 0 DSBS 2 —E53, JRED 25
LAMER — HERLE 250 = 26 ~ 1.015; BRERSENERTUSHEEASZ
—fELE — HERLE 1.007, TZFHEFREN G B C gifl#E7 ERMAXREREE -
5 =1.49830 - - - & 3 MEMHEAE 1.001, SEEUNCIEZE R, FAFH B R AR EERER AT

21
frame: TR G 8 C HEM!

HEWERRE THE 20 ~ 3 St FHAWEETS 12 K, EHENEE,
FAFE 312 ~ 219

DUTFIR R EARBAR A (i) E+ 2R B e R E:

M
I

il

BH | EEK CRAE) | #EK (T2h5EE) | ERE
C(Do) 1 1 1
D(Re) 3 =1.125 215 &~ 1.1225 0.9978
E(Mi) | 25 =1.2656--- 212 & 1.2599 0.9955
F(Fa) =13 272 ~ 1.3348 1.0011
G(Sol) =15 212 &~ 1.4983 0.9987
A(La) | 2 =1.6875 212 ~ 1.6818 0.9966
B(Si) | & =1.8984--- 212 & 1.8877 0.9944
mE C 2 2 1

e BRI+ A GEEEE AR ER RN F AR ER B, REETBI0F
7 (B2 ~ 1.006), HIRMEESE AT LD M, FREERFIRRE B REET RS0 B, EEEAR
BAREHIENHERK,

HE, SEESBRENSEELAREARY, fftF—Ern HEE ], #1152, BHIYHEERT
Ao v, HALE 1% RIEER. B—EAER, BIERRBRMOIERLA 08,



60 BEERE 39%B2H] R104%46 A

TGRS, TARE, W FgR2-+ P8R TRIFE . AR EREER LSRN —
A2, BERE R

I\ MSRBEREIT

BEREE GIFT, B2A4D PE—-HiNMEYEERE S B HARERERN R, F
il —TFFRLULEH 33 ~ 27.11 B €30 x~ 20.08, B ER? EHEERM: & v /I,
e’ = 14 xo B2, TEASCRITARRIFT L, TNEEHES:

e33 = ele?? = 123026700026 ~ 2718 x 10 x (1 — 0.0026) ~ 27.11; €30 =
23007 _ p2.303,-0.003,0.693,0.007 _ ,2.303,0.693,0.004 - 1() % 2 x 1.004 — 20.08.

B &R HMRENG T, iRl —HAEH AR, EHENE—T. “HAEHERER
B~ (Pascal, 1623~1662) f Y, &K R RERBERERER . FEEREMFEHREE (~1664)
e ER M ERER:
ala —1)

2!
E—EEENRREMEREE R, UTREAEM T, EEEE-R=,

B /R
2+ Tx 1+ ax.

(14+2)*=1+ax+

Bl—: 285 = (27+1)5 = 3(1+4)5 ~ 3+L& =3+ L (1+2)~" = 3+0.040(1—0.080) ~
3.037, ANSRBER, RUME T LIIE MR S e tH 5, YEMERI U f7 8L,

N

BIZ: 407 = (36 +4)7 = 6(1+ )7 ~ 6 + 1 ~ 6.33,

BI=: 22 = (1.96 + 0.04)7 = 1.4(1 + %%)> ~ 1.4(1 4 0.01) = 1.414

B (BS8M): L = ~ 3(1—-0.01)"" &~ 0.571429(1 + 0.01) ~ 0.577,

7
1. 7—0.02

THBGRIRHE, AREARB TIEAESERHER: V2 ~ 1414, V3 =~ 1.732,
VB & 2236, V10 ~ 3.162, e ~ 2.718, ¢! ~ 0.368, m ~ 3.142, In2 ~ 0.693,
In10 ~ 2.303; £ = 0.142857, 2 = 0.285714, %%,

— AT AAEHRR ARG



